Bilan de Mr IBRAHIMI au 01/01/N

ACTIF BRUT AT ET PROV NET PASSIF MONTANTS

Immobilisations en NV Capitaux propres
Immobilisations incorporelles Capital social 800 000
Fonds commercial 300000 | ---—--- 300 000 Capitaux propres assimilés
Immobilisations corporelles Dettes de financement
Constructions 350000 | @ ------- 350 000 Autres dettes de financement 600 000
Matériel de transport 140 000 | = ---—--- 140 000 Provisions durables pour risques et
MMB et AD 160000 | - 160 000 charges
Immobilisations financiéres Dettes du passif circulant
Stocks Fournisseurs et CR 185 000
Stocks de marchandises 420000 | @ - 420 000 Organismes sociaux 17 000
Créances de I’actif circulant Autres provisions pour risques et
Clients 145000 | - 145 000 charges
Titres et valeurs de placements Trésorerie-passif
Trésorerie-Actif
Banques 62000 | @ - 62 000
Caisse 25000 | —memee- 25 000

TOTAL ACTIF 1602000 | - 1602 000 TOTAL PASSIF 1602 000

Calculs justificatifs

Total actif = Total passif

1 602 000 = Capital social + autres éléments du passif

1 602 000 = Capital social + 600 000 + 185 000 + 17 000

Capital social = 800 000 dh




Bilan de Mr IBRAHIMI au 31/12/N

ACTIF BRUT AT ET PROV NET PASSIF MONTANTS

Immobilisations en NV Capitaux propres
Immobilisations incorporelles Capital social 800 000
Fonds commercial 300000 | --—---- 300 000 Résultat net (Bénéfice) + 54 200
Immobilisations corporelles Capitaux propres assimilés
Constructions 350 000 17 500 332 500 Dettes de financement 400 000
Matériel de transport 140 000 28 000 112 000 Autres dettes de financement
MMB et AD 160 000 16 000 144 000 Provisions durables pour risques et
Immobilisations financiéres charges
Stocks Dettes du passif circulant 125 000
Stocks de marchandises 240000 | ---ee- 240 000 Fournisseurs et CR 68 000
Créances de I’actif circulant Organismes sociaux
Clients 224000 | ----- 224 000 Autres provisions pour risques et
Titres et valeurs de placements charges
Trésorerie-Actif Trésorerie-passif
Banques 57800 | ----- 57 800
Caisse 36900 | --—-e—- 36 900

TOTAL ACTIF 1508 700 61 500 1447200 TOTAL PASSIF 1 447 200

Calculs justificatifs

Total actif = Total passif

1 447 200 = Résultat + Autres éléments du passif

1 447 200 = Résultat + 800 000 + 400 000 + 125 000 + 68 000

Résultat = 54 200




CPC de Mr IBRAHIMI pour I’lannée N (du 01/01/N au 31/12/N)

Eléments Montants

Produits d’exploitation
Ventes de marchandises 702 400
Ventes de biens et services produits | —m———-
Variations de stocks de produits (SF-SI) | —emmeme

Immobilisations produites par 1’entreprise pour elle méme 25000
Subventions d’exploitations 25600
Autres produits d’exploitation 14 000
Reprises d’exploitation 24200
Total 1 791 200
Charges d’exploitation
Achats revendus de marchandises 500 000
Achats consommés de maticres et fournitures | e
Autres charges externes 48 000
Impots et taxes 26 000
Charges de personnel 36 000
Autres charges d’exploitations | e
Dotations d’exploitation 50 000
Total 2 660 000
Résultat d’exploitation ( Total 1 — Total 2) 131 200

Produits financiers

Produits des titres de participations et autres titres
immobilisés e
Gains de change | e
Intéréts et autres produits financiers | —m———-
Reprises financieress | s

Total3 | _______




Eléments Montants
Charges financiéres
Charges d’intéréts 63 000
Pertes de changes 1 ameee
Autres charges financieres | —me———
Dotations financieres | am=——-
Total 4 63 000
Résultat financier ( Total 3 — Total 4) - 63000
Résultat Courant ( RT exploitation + RT financier)) 68 200
Produits non courant
Produits des cessions d’immobilisations | —m———-
Subventions d’équilibre | e
Reprises sur subventions d’investissement | —emmee-
Autres produits non courants 45 000
Reprises non courantes 3500
Total 5 48 500
Charges non courantes
VNA de immobilisations cédées | —mem—e-
Subventions accordées | e
Autres charges non courantes 22000
Dotation non courantes 11 500
Total 6 33 500
Résultat non courant ( Total 5 — Total 6) 15 000
Résultat Avant Impdts ( RT courant + RT non courant) 83200
Impdts sur les résultats - 29000
Résultat net 54 200




Calculs justificatifs

* Achats revendus de marchandises = Achats de marchandises — ( SF — SI)
=320 000 — (240 000 — 420 000)
=320 000 + 180 000
=500 000

* Autres charges externes = 36 000 + 12 000 =48 000



